

## Відгук

### **на освітньо-професійну програму “Електронне урядування” підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти зі спеціальності Публічне управління та адміністрування, розроблену в Київському політехнічному інституті імені Ігоря Сікорського**

Розвиток електронного урядування та демократичних процесів, застосування загальноновизнаної системи демократичних цінностей, зокрема щодо участі громадян та інститутів громадянського суспільства в процесах формування та реалізації державної політики, відіграє ключову роль у забезпеченні економічного та соціального прогресу в державі. Впровадження електронного урядування — одна з найважливіших складових реформи державного управління, яка триває в Україні.

Представлена Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» визначає мету, очікувані результати навчання, умови і зміст освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю, програмні компетентності, результати навчання, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення, навчального процесу, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Метою даної освітньо-професійної програми є - робити вагомий внесок у забезпечення сталого розвитку суспільства, здійснюючи професійну підготовку публічних службовців та управлінців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Заслужує на увагу практико-орієнтований характер освітньо-професійної програми, що зумовлений відповідними програмними результатами навчання та опануванням загальних і фахових компетентностей, які є необхідними для сучасних публічних управлінців та керівників, які здатні приймати рішення в умовах цифрових трансформацій.

В цілому освітньо-професійна програма “Електронне урядування” підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування” відповідає вимогам стандарту вищої освіти України, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованих здобувачів вищої освіти та рекомендується для реалізації у навчально-виховному процесі факультету соціології і права Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського.

**В.о. зав.наукового сектору**

**Науково-дослідного інституту інформатики і права**

**Національної академії правових наук України,**

**кандидат економічних наук,**

**старший науковий співробітник,**

**експерт з питань електронного урядування**

**С.В. Лихоступ**

21.02.20р

ПІДПИС  
ЗАСВІДЧУЮ

ПОМІЧНИК ДИРЕКТОРА  
НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ  
ІНФОРМАТИКИ І ПРАВА  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК  
УКРАЇНИ

